



關於立法會梁普宇議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局之意見，本人對立法會2026年1月5日第009/E8/VIII/GPAL/2026號公函轉來梁普宇議員於2025年12月19日提出，行政長官辦公室於2026年1月5日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 現時望信樓公共停車場出入口位置已設有大型指示牌，以及相應的交通標誌及標線，同時，場內亦張貼了有關停車場出入口調整及行車新動線的資訊，讓駕駛者清晰有關停車場的新安排。

對於質詢中反映有駕駛者在出口處逆駛進入慕拉士大馬路的情況，交通事務局與治安警察局會持續留意並加強執法打擊違規行為，而駕駛者也需留意現場設置的交通標誌及標線，守法駕駛。同時，政府會繼續透過不同媒體推廣道路交通安全知識，向駕駛者灌輸守法和交通安全意識。

對問題2. 公共建建設局表示，現時政府在開展公共工程時，設計會按條例、規劃及用家等要求進行圖則編製，過程中會向相關部門諮詢意見及保持溝通。對於未來新建項目，會進一步加強跨部門協調工作，積極聽取市民意見，以達至服務使用者為本；交通事務局亦會加強交通影響方面



澳 門 特 別 行 政 區 政 府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交 通 事 務 局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

的評估，引入更彈性的設計，使公共設施能適應未來可能的交通變化。

交通事務局局長

鄭岳威